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Lésungen zum 1. Ubungsblatt zur Mafi II

Loésung zu Aufgabe 1:

(a) Zu zeigen: Aus einem Paar (a,b) € R? ist  und auch y eindeutig bestimmbar.

20 +3y = a
20 +4y = 2b (-2 genommen)
-y = a—-2b = y=2b-a
2r+3y = a
3 3.,
- et 3y = §b (-5 genommen)
1 3
7T = a—ib = z=2a—3b

Somit ist gezeigt was zu zeigen war.

(b) VORSICHT VOR DEN IDEN DES MAERZ

Loésung zu Aufgabe 2:

g1 und go
)‘(711) +((1)> :“(32) +< 12>

= A—=3u =-3
A A+ 2u =1
& A =2u—1
A A—3u =-3
= 2u—1-3p =-3
& o =2
= A =3
= Si2=(4,-3)

g2 und g3

& 3AN—2 =(a+1)p—1
A -2\ +1 =3u—1
= 3A =(a+1)p+1
A —2) =3 —2
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3
= 3(-3p+1) =(a+p+1
e (e F)p =2
a;ﬁ—lg—l . 2
g (e +5)
3
= A = T +1
a+ 3
2 a—71
$s:(a+1)< 11)_ 121
a =5 a+7
2 —a+3
=3 —r | —1= ——2
4 (a+121> a+171
Fiir a = 71—21 gibt es keine Losung, da dann go und g3 parallel zueinander sind. Fiir a # 712—1

gilt:
w(2ch )
23 a+1—217a+1—21

g1 und g3

= A+1 =(a+1)p—1
A —-A =3u—1
& A =(a+1)p—2
A A =-3u+1
=  (a+Du 3
a#—4
5 -
a—>5
)\ =
= a+4
a—5+a+4 2a-1
= x5 = =
a+4 a+4
N _ —a+5
Yo = a+4

Fiir a = 4 sind g; und g3 parallel und es existiert kein Schnittpunkt. Fiir a # 4 gilt:

g 20—1 —a+5
B\ 414 art4a

Loésung zu Aufgabe 3:

12/, +8js =360
A J1+J2 =40
= 125 +320—-8j5; = 360
o i ~10
= ja — 40— 10 =30
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Loésung zu Aufgabe 4:

t-1005™ 4 ¢ - 8052 = 300km
= t (1804m) = 300km

= t = %Bh = 1 Stunde und 40 Minuten

Nach 1 Stunde und 40 Minuten treffen die beiden aufeinander. Das entspricht dann %lOOkTm ~
167km vom Startpunkt von Herrn A, und %5 . 8OkTm ~ 133km vom Startpunkt von Frau A.
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